

仁愛國小的多重宇宙

姓名:莊佳倩

座號:14 年級:五年級

高愛迪斯第 53 期:

仁愛國小的多重宇宙

10⁺
優



A. 請介紹觸發多元宇宙的仁愛校園標的物(具體或抽象皆可), 並說明你挑選它的原因(1 分)

我選擇仁愛國小三樓資優班前面的電話筒來觸發多元宇宙, 因為那個電話筒看起來很老舊, 就連電話按鍵都已經生鏽了。所以我決定要用這種感覺很有歷史性的東西來當觸發多元宇宙的物品。故事中, 只要回答電話筒問你的問題, 就可以來回穿梭多元宇宙和我們所在的世界, 而電話筒的問題都會跟仁愛國小的年份有關, 代表這個電話筒已經經歷過仁愛國小發生的一切事情, 已經在仁愛國小有著非常久的歷史了。



B. 寫出你的文章名稱並說明故事大綱與角色介紹 (3 分)

文章名稱：三樓電話筒的秘密

角色介紹：

- 徐老師：仁愛國小資優班 34 屆老師，也是佳倩的資優班導師。她是仁愛國小和異世界之間的中間人。
- 佳倩：仁愛國小資優班 34 屆的學生，因為尋找徐老師來到了仁愛國小的多重宇宙異世界。
- 小布穀：中間人(徐老師)的幫手，在異世界領導佳倩找到徐老師。
- 中間人：能夠穿梭多元宇宙和我們所在的世界的人。負責把一個世界缺乏的東西從另外一個世界帶來，但是魔法是不可以傳到另一個世界的。最後佳倩和徐老師都成為中間人。
- 校長：中間人的幫手，領導佳倩在異世界找到徐老師。也可以從正常世界穿越到異世界。

故事大綱：

資優班的徐老師今天沒來上課，但是佳倩從老師的桌上撿到了一張寫著奇怪英文字母的紙條。解開紙條上的謎題後，佳倩跟從紙條上的指示來到三樓資優班前的電話，卻被電話筒送到了異世界。異世界裡充滿了許多奇怪的景象，也有一隻幫助佳倩的小鳥。佳倩發現她必須完成任務才能回家，而任務不但帶佳倩到仁愛國小的許多地方，也讓她發現她在異世界擁有的特殊技能。

在仁和園的校長叫佳倩去頂樓找徐老師，到了之後佳倩卻遇見一位試圖勸她放棄拯救徐老師的中間人。佳倩拒絕後，才發現中間人其實就是徐老師，而且她也通過了做中間人的考驗。佳倩同意當中間人來幫助異世界的學生們，同時也完成了任務回到了正常世界。

C. 創作一篇，字數限制 600-3000 字。(6 分)

6

五分鐘、十分鐘過了，徐老師卻還沒來上資優班的專題團體課。佳倩和同學們等得不耐煩，都開始跟旁邊的同學聊起天來。一瞬間，一整間教室都是窸窣窸窣的聲音。這時從窗外吹來一陣風，把徐老師桌上的紙條吹到了佳倩的腳邊，紙條上面寫著一堆沒有意義的英文字母。佳倩把紙條撿起來，打算放學後好好研究一下這張紙條。這時門外發出叩叩叩的敲門聲，原來是代課老師來告訴大家徐老師今天有事不能來，所以她來代課。就這樣，過了一堂課，到了放學的時間。等代課老師跟同學們都離開教室後，佳倩悄悄地回到徐老師的電腦桌前，把紙條攤開。紙條上面寫著：FU/32L4N0 X.6Y U. 10 FU062K72U04CJ84， W8 CJO4EL4NJ4SU3UL4YP3AK7X965L3JI3。佳倩仔細的把每個字母打在鍵盤上，想要上網搜尋看看會不會找到一些特別的資料，但是網頁顯示此網站不存在。佳倩氣得一直拍打鍵盤，不小心把 SHIFT 鍵按下去了。接著在她沒有發現字幕已經被改成中文的情況下，佳倩再把字母打了一次。這次螢幕上出現了中文字：『請到三樓資優班前的電話，它會告訴你要怎麼來找我』。原來這就是藏在紙條中的謎。

佳倩沿著樓梯走到資優班三樓的公共電話，並拿起電話筒。「仁愛國小創辦年分」電話筒跟她說。佳倩知道仁愛國小的創辦年分是 1959 年，所以在電話上按下『1959』。突然周圍的所有東西都開始旋轉，像漩渦一樣。2-3 秒之後旋轉停止了，佳倩發現走廊和教室都變得更加高大，好像整個仁愛國小都放大了好幾倍。她也看到所有的建築設計和字體，都變成鏡像的、相反的，連時鐘的指針也都往逆時鐘的方向在轉。跟平常不同的還有整個學校連半個人都沒有，甚至聽不到任何聲音。整個走廊只有佳倩一個人因為驚嚇過度而站在原地，站在應該是資優班的三樓教室前。佳倩覺得她會來到這個奇怪的地方是因為剛剛在公共電話上按下的數字，所以佳倩拿起電話筒想要再按一次，但是電話筒卻告訴她現在還不能回家，她必須先完成任務。

「怎麼辦……我想回家，不要在這個奇怪的地方。我也不知道我該做的任務是什麼，我該怎麼回去？嗚……嗚嗚。」佳倩哭著說。

這時有一隻佳倩覺得很面熟卻想不起來是在哪裡見過的鳥飛來停在她肩膀上。更神奇的是，牠居然還開口說起話來：「歡迎來到異世界！我叫小布穀，我是來幫助你的！」

「小布穀，公共電話告訴我任務還沒有完成前我不能回家，但是我的任務是什麼啊？」佳倩問。

「你不是要去找失蹤的徐老師嗎？這就是你的任務啊！給你一個提示，去學校有水的地方看一下吧！哦，對了，需要我的時候只要叫『咕咕咕』，我就會出現了。我們後會有期！」小布穀說完，就悠悠哉哉地飛走了。

佳倩想了想，全校水最多的地方應該就是仁和園，所以她跳上因為變大變成像是溜滑梯的樓梯扶手上，溜到一樓去，到了仁和園的小池塘去找徐老師。

小池塘邊沒有看到徐老師，但是有一張紙條寫著「請到水裡去找校長」。佳倩猜這是小布穀留給她的提示，但是佳倩真的搞不懂，仁和園的池塘不是很淺嗎？校長怎麼會在裡面？但是直覺告訴她，佳倩非跳進去不可。所以她就閉上眼睛，吸了一口氣，跳入池塘中。沒想到異世界的池塘竟然跟海洋一樣大，而且還很溫暖！剛開始，佳倩非常害怕她會溺水，但是後來佳倩發現她居然可以在水中自然地呼吸！佳倩鬆了一口氣，開始自由自在的探索這個美麗的池塘。游著游著，她看到一個寫著『校長室』的大牌子，牌子後方是一個大大的房間。佳倩把門打開，游了進去，在房間裡面看到了校長。原來這裡是校長在異世界的辦公室。

「佳倩，你是要來找徐老師的嗎？」校長問。

「是……是的。但是你怎麼會知道？」

「我怎麼會知道不重要，但是你現在必須要去莊敬樓的頂樓找徐老師。而且，如果你在一天內沒有回到原本的世界，就會永遠回不去了。」校長說。

「好的，謝謝校長」佳倩顫抖的說。

什麼？一天而已？佳倩心想，便趕快游出了水面。佳倩快速的離開了仁和園，往樓梯的方向走去。因為異世界比較大，所以原本矮矮的四層樓，變得跟山一樣高，而且每一個台階都跟半個人一樣高。佳倩為了完成任務，開始努力的往上爬。但是2個小時過去了，她卻連一層樓都還沒爬完。佳倩覺得這樣下去一定沒法在一天之內完成任務。佳倩想起小布穀跟她說過的話，所以就開始「咕咕咕」的呼喊。

「怎麼了呢？」小布穀很快速的就出現了。

「有什麼辦法可以快速到頂樓呢？」佳倩問。

「像我一樣用飛的過去吧，再會囉！」說完，小布穀就不見了。

「用飛的？怎麼可能啊？」佳倩心想，但是自從可以在水中呼吸後，佳倩就不再懷疑在異世界能發生的任何事情了。佳倩開始揮動雙手。沒想到她真的開始飄了起來。佳倩加快的揮動雙手，用著最快的速度飛到仁愛國小的頂樓。

佳倩終於飛到頂樓了，她在地上發現一張紙條寫著「對不起，你現在所在的位置太高了，所以你已經呼叫不到我了。小布穀留。」佳倩緊張得快哭了，她現在被困在學校頂樓上，而且沒有人可以幫她，沒有人欸！

「嗚嗚嗚……早知道就不要來了！」佳倩哭著說。

「真的嗎？難道你不想來救徐老師嗎？」一個打扮華麗的女士站在佳倩前面說。這個女士跟小布穀一樣，給佳倩一種很莫名的熟悉感。

「我想要救徐老師，但是我已經沒有任何線索了！」佳倩說。

「我是仁愛國小異世界和普通世界的中間人，負責穿越兩個世界。我希望你能跟我合作當中間人。」那位女士說。

「那我有辦法救出徐老師嗎？」佳倩問。

「嗯……你只能選當中間人或是救出徐老師其中一個。」中間人說。

「哦……那我想要救徐老師。」佳倩沒有猶豫的說出了答案。

「你可能不知道當中間人有多好，你再仔細考慮一下。你可以穿越兩個世界，還可以偷偷把異世界的魔法帶到普通世界。這是多麼難得的機會啊！」中間人說。

「不要，我就是要救徐老師，而且我也不想要在普通世界裡偷偷用魔法！」佳倩大吼。

「你確定嗎？」中間人也生氣地大吼。

「我確定！」佳倩堅定地說。

「恭喜你！你有資格當中間人了！」那位女士突然很溫柔的說著，讓佳倩覺得很疑惑。

「什……什麼意思」佳倩問。

「我就是徐老師，你應該也覺得我很面熟吧？剛剛的一切都是為了確認你能夠勇敢的去面對新的環境、適應新的技能、而且還有一顆願意幫助和關心別人的心。恭喜你通過我的考驗！」徐老師邊說邊把用來偽裝的妝卸掉。

「徐老師，我終於找到你了，我願意當中間人！」佳倩說。

「我是為了找到合作夥伴才突然消失不見的。」徐老師解釋著說。「當中間人的責任是讓兩個不同的世界都可以很完美，學生都可以有很好的學習經驗。你從明天開始就可以跟我學習當中間人。我發現你的數學很好，所以你要負責從普通世界帶一些數學教材來幫助異世界的學生。異世界的學生魔法雖然很厲害，但是數學都不好。你會繼續在普通世界當一個正常人，只是每週一你都要用公共電話穿越到異世界，用普通世界的知識來幫忙仁愛國小異世界。」

「恭喜你完成任務，我們普通世界見囉！」徐老師說完就消失不見了。

佳倩快速的飛到三樓的公共電話，拿起電話筒。

「仁愛國小 2023 年的歲數」電話筒說。

佳倩在電話上按下『63』。周圍的所有東西又都開始旋轉了。漩渦停了之後，佳倩發現她還站在公共電話前，但是所有的數字和建築都恢復成原本的大小和模樣了，而且徐老師就站在她旁邊。

「歡迎回到正常世界！」徐老師說。

「哇！沒有想到這竟然是真的，謝謝你徐老師！不過我還有一個問題，我在異世界看到的小布穀是哪來的啊？我覺得牠好眼熟喔！」佳倩問。

「小布穀就是教室咕咕鐘裡的布穀鳥啊！我以後會再慢慢教你有關當中間人的知識，掰掰！」徐老師說。

「掰掰！」佳倩說完，就背著書包回家了。「真不敢相信那一切都是真的！」佳倩邊走還邊捏了自己一下，確認她沒有在作夢。她已經等不及要把數學帶到異世界了！